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Raadsinformatiebericht 
 Collegevergadering: 12-03-2024 

 

 

 

 

Onderwerp 

Raadsinformatiebericht: Beantwoording schriftelijke vraag HBB Uitbreiding taken Handhaving 

 

 

☐ Ter informatie/update 

☒ Beantwoording schriftelijke vragen 

☐ Toezeggingen/actielijst commissie of raad 

☐ Overige 

 

 

Op 20 januari 2024 zijn er door de fractie van HBB schriftelijke vragen ingediend over de ‘Uitbreiding 
taken Handhaving’. In dit Raadsinformatiebericht treft u de beantwoording op die vragen aan. 

 

Vraag 

Op 8 januari 2024 heeft het college middels een persbericht kennis gegeven over de 

uitbreiding van de taken van de handhavers in Heemstede. HBB wenst zich een beeld te 

schetsen hoe deze uitbreiding zich verhoudt tot de huidige werkzaamheden. Graag 

ontvangen wij een overzicht van alle taken waar onze Boa’s zich mee bezig houden. 
 

Evt Toelichting: Gesteld wordt dat de Boa’s deze taken van de politie gaan overnemen. HBB gaat 
ervanuit dat over deze, en alle andere taken, afspraken met de politie zijn gemaakt over wie 

verantwoordelijk is voor welke vorm van toezicht en handhaving. HBB ontvangt graag een afschrift 

van een dergelijk handhavingsarrangement. In genoemd persbericht staat dat de Boa’s deze taken 
overnemen zodat de politie zich op andere taken kan gaan richten. Voor HBB impliceert dat 

Heemstede weer een taak gaat uitvoeren die bij een landelijke organisatie thuishoort. HBB vraagt 

zich af of met deze overheveling van taken ook financiële middelen worden verstrekt. Kan het college 

daar een antwoord op geven? 

Zaaknummer : 1239767  

Team : Team Toezicht en Handhaving Openbare Ruimte 

Portefeuillehouder : A.C. Nienhuis 

Openbaarheid : Actief openbaar 
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Antwoord 

Op dinsdag 05 maart is het handhavingsarrangement in het college gebracht (C-stuk) ter 

besluitvorming. De Raad zal een afschrift ontvangen van het handhavingsarrangement. Het 

handhavingsarrangement bevat afspraken tussen handhaving, politie en het Openbaar Ministerie. 

 

Handhaving neemt geen taken van de politie over. Formeel is de wet gewijzigd waardoor handhaving 

naast de politie inmiddels ook bevoegd is om op te treden. Het is afwachten of de wetswijziging zal 

leiden tot aanpassing van de bijdrage vanuit het gemeentefonds. 
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